
 
 
 
 
 
 

- Н/р председницима Синдиката – свима 
- Н/р директорима школа - свима 

 
 

ЈУБИЛАРНЕ НАГРАДЕ И ОТПРЕМНИНЕ 
 СТИЖУ НАКОН РЕБАЛАНСА 

 
         Свим јединицама локлане самоуправе Влада Републике Србије и Министарство 
просвете је упућен допис датиран 30.09.2011.г., који су потписали министар 
просвете и науке, проф. др Жарко Обрадовић и председник Владе и Министар 
финансија др Мирко Цветковић у којима се ЈЛС хронолошки упознају са социјалним 
дијалогом и преговорима у којима је „договорено да се омогући исплата јубиларних 
награда запосленима у установама образовања који су то право стекли у 2009. и 
2010 години кроз стицање правног основа Законом о изменама и допунама Закона о 
буџету за 2011. годину, јер им је исто право на обрачун и исплату у претходним 
годинама, законима о буџету, било суспендовано“.  
         Поменути допис каже да ће  „Закон о изменама и допунама Закона о буџету за 
2011. годину бити на дневном реду Народне Скупштине Републике Србије на 
седници која је заказана за 11.10. ове године“ (седница је управо у току – прим. аут.), 
те да ће се „Законом обезбедити правни основ за обрачун и исплату јубиларних 
награда за запослене у установама основног и средњег образовања који су наведено 
право стекли у 2009. и 2010. години, као и средства за отпремнине за запослене у АП 
Војводини који су, према важећим прописима, стекли то право“. 
         Нажалост, иако је по поменутом допису Министарство финансија још 15.08.о.г. 
од ЈЛС затражило податке о обавезама ЈЛС по основу права на јубиларне награде 
запослених у основним и средњим школама, од 145 ЈЛС на захтев Министарства је 
одговорило 116, а 29 ЈЛС није уопште одговорило на наведени захтев. Напомињемо 
да према информацијама Синдиката, али и подацима које су ЈЛС доставиле 
Министарству, веома је мали број локалних самоуправа које су исплатиле јубиларне 
награде у 2011. години, иако је то њихова законска обавеза и по важећем Закону о 
буџету за 2011. годину. 
         Стога Вас молимо да предузмете активности из своје надлежности и да, 
уколико до сада то нисте учинили, доставите надлежнима у локалној самоуправи и 
школској управи Министарства просвете спискове свих запослених који су стекли 
право на јубиларну награду у поменутим годинама, као и о људима који су отишли у 
пензију, а да нису добили припадајућу отпремнину.  
         У очекивању да и овај посао доведемо до краја и да наше колеге добију 
принадлежности које им и припадају, срдачан синдикални поздрав! 
 
         С поштовањем, 
 
Београд, 18.10.2011.год.                                        проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                  генерални секретар СрпС 
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